

§ 1 Mötets öppnande

Matilda Horppu (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:00.

§ 2 Närvarande

Joel Thorstensson (Masteransvarig)
André Samuelsson (Vice Ordförande)
Johan Lindsbogen (Kassör)
Björn Hedström (Socialt ansvarig)
Jakob Holmgren (Kommunikatör)
Matilda Horppu (Ordförande)
Erik Norlander (Sekreterare)

§ 3 Val av mötets ordförande

Matilda Horppu väljs som mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare

Erik Norlander väljs som mötets sekreterare.

§ 5 Val av mötets justerare tillika rösträknare

Björn väljs som mötets justerare tillika rösträknare.
Johan väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

§ 6 Adjungeringar

Föreligger ej.

§ 7 Uppföljning

Slack för IT-sektionen ligger uppe.

Just nu öppet för alla med chalmers.it mailadresser. Ryver en annan variant som kan undersökas.

Tryckerier

André har fått lite svar.

Attitude 450kr per hoodie för 7st, mer diskussion om detta nästa möte.

§ 8 Meddelanden

Föreligger ej.

Matilda Horppu
Mötets ordförande

Erik Norlander
Mötets sekreterare

Björn Hedström
Mötets justerare

André Samuelsson
Mötets justerare

§ 9 Diskussionspunkter

Workshop inför studentrösten

Tisdag lv1 kl 18:00 föreslår vi.

Trygve vill ha feedback om hur vi implementerat kontantfrihet

Johan säger att alla kassörer redan har koll. André svarar Trygve.

FanbärerITs tvätt av kläder i reglementet

Vi vill lägga in att de får tvätta sina kläder i ekonomiska policyn.

digIT - överlämningsperiod

digIT kanske ska ha en likadan överlämningsperiod som ArmIT. Om digIT vill ändra spec i stadga eller reglemente så får de lämna in en motion.

Skydds rond

Björn kommer skicka ut formulär.

§ 10 Runda Bordet

Föreligger ej.

§ 11 Mötets avslutande

Matilda Horppu avslutar mötet 13:00.